

香港道教聯合會純陽小學
2015-2016 年度教師發展日

2015年8月19日，學校安排了一個名為「減壓鬆弛及遊戲達人」的活動，通過是次的參與，教師掌握了減壓的方法。



在2015年9月9日，本校邀請了 Senco 及 eSchoolpad 介紹了電子學習平台的功能，培訓教師使用 iPad 進行電子課堂。同日，專業教學及治療中心有限公司也講解如何透過電子學習提升學生的語言能力。



2015-2016 年度學校以「自主學習」為關注項目發展重點，故於 2015 年 10 月 5 日，我校邀請了香港教育專業人員協會陳漢森先生講解「自主學習」，如：提高學習效能的方案，發掘學生自主學習的能力等，使老師獲益良多。



梁美玲校長致送紀念狀予與主講者陳漢森先生

2016 年 10 月 5 日，本校老師參加了沙田區小學聯校教師專業發展日，由香港中文大學校友會聯會陳震夏中學曾燕紅老師、資深親子及婦女教育工作者羅乃萱女士主講的「生命教育」。



2016年2月16日，資訊科技組科主席李韋璇主任、教育局教育心理學家林味徽小姐，分別主持「如何使用學校WiFi」及「學校危機處理」工作坊，與老師分享有關心得。



2016年4月1日當天，黎文熾副校長、李韋璇主任、盧啟賢主任及黃碧芝主任與同工分享資優課程資訊及STEM教學心得。
資優課程簡介

